
 

 

AGENCIJA ZA ŠPORT 

NOVO MESTO 

 

Datum: 19. 8. 2010 

 

 

RAZPIS PODROČNEGA PRVENSTVA (polfinala državnega 

prvenstva) V ODBOJKI NA PESKU ZA SREDNJE ŠOLE 

 
 

Področno prvenstvo v odbojki na pesku za dijake in dijakinje  bo v 

 

 

sredo, 8. 9. 2010, ob 9.30 na igriščih na Loki v Novem mestu. 
 

 

Iz posamezne občine se področnega prvenstva  lahko udeleži ena moška in ena ženska ekipa (Novo 

mesto dve).  

Iz občine Novo mesto sta na področno prvenstvo uvrščeni gimnazija in SEŠTG pri dijakih in 

gimnazija ter ekonomska šola pri dijakinjah. 

Na prvenstvu lahko sodelujejo dijaki in dijakinje letnik 1991 in mlajši. 

 

 

Tekmovalni sistem bo določen glede na število prijavljenih ekip na prvenstvu.  

Šole, ki se bodo udeležile področnega prvenstva, se morajo obvezno prijaviti do petka, 3. 9. 2010, 

do 10.00 ure na e-naslov: agenczasportnm@siol.net 

 

 

Najboljše ekipe prejmejo pokal v trajno last. 

Dve najboljši ekipi pri fantih in dekletih se uvrstita na finalno tekmovanje, ki bo konec septembra. 

 

Koordinatorji šolskih tekmovanj naj obvestijo šole v njihovi občini. 
 

 

Pravila 

Ekipe igrajo na igrišču 16 m x 8 m. Mreža za dijakinje je visoka 224 cm in za dijake 243 cm. 

V ekipi je pet igralcev (trije v polju). Štejemo po sistemu »vsaka napaka točka«. Ekipe igrajo 

na dva dobljena niza do 15. točke (na dve točki razlike), enako velja za morebitni tretji niz. 

Sprejem servisa je dovoljen le s spodnjim odbojem in zaprto dlanjo. S prsti obeh rok ali s prsti 

ene roke žoge ni dovoljeno usmeriti v nasprotno polje. Po dotiku v bloku sta dovoljena še dva 

dotika. Igralci stojijo v polju poljubno, servirajo krožno s poljubnega mesta izza osnovne črte. 

Server mora biti dobro viden, soigralec ga ne sme zakrivati.  Ekipi menjata mesti – polje pri 

izidu, ki je deljiv s pet. Vsa druga pravila  so enaka pravilom odbojke na pesku nacionalne 

panožne zveze.   
 

Športni pozdrav, 

 

Strokovni sodelavec:       Direktor:  

Miran Jerman, dipl. ekon.       Rafko Križman, prof. 
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